
過去 3年就職者追跡調査まとめ 

 

卒業生にご協力いただいたアンケートを集計いたしました。 

145 名に葉書を送り、56 名の回答を頂いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 就職 3 年以内の離職率の全国平均は 35.9％（厚生労働省 新卒離職状況 2019 年 3 月卒業）

ですので、野幌高校の卒業生が頑張っていることがうかがわれます。 

 在学中に就職について真摯に考え、見通しをもった職業選択ができている人が多いことがデータ

から読み取る事ができます。 
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今現在の社会人生活が充実していることが分かりとても嬉しく思いました。 

とてもつまらない時こそ成長の時です。「自分のありのままを認めて」「今の自分を肯定して」 

「そんな辛さも慣れるもの」一歩が踏み出せないときには本校相談窓口へ。 

とてもつまらない                         とても充実している 
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4 年程度前から、就職希望者は職場見学を必須とするようになりました。 

早期離職を防ぐための取り組みの一環です。 

 

 今年度より、卒業生向けの就職相談窓口を作りました。 

嬉しい報告、辛い相談、何でもお待ちしています。令和 5 年度は家庭科伊藤多江が担当です。 

 

野幌高校 

電話 ０１１－３８２－２４７７ 

MAIL nopporo-24@hokkaido-c.ed.jp 
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 職場に相談や愚痴を言える人がいると言うことは本当に良いことです。 

人間関係は本当に大切です。また、働きやすい職場を作るのはあなた自身の行動も大切です。 

卒業生の皆さんが頑張っている様子を聞くことができて大変嬉しかったです。 
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 今年度、企業の方ともお話しする機会がありました。学生時代と社会人は立場が違います。壁に

ぶち当たっても頑張り続ける様子が分かり、苦労しているのは自分だけじゃないと思う仲間もいる

と思います。 

本校では、就職相談窓口を設置しています。連絡お待ちしています。 

 

 

先輩から頂いた後輩へのアドバイス 

・自分の好きを仕事にする事も 1 つの選択肢です。 

・私は 3 年目の社会人です。毎日大変なことがありますが部活動や今頑張った事が役立つ事が必ず分かると思い

ます。なので今しんどい事は仕事で生きるので頑張ってください。 

・完全週休二日制と週休二日制の違いに気をつけろ。 

・勉強頑張ってください。 

・高校生活はまじで楽しむべき。 

・会社は絶対に何社か見比べて決める。1 度は会社見学に行く。 

・社会人は思ってるより大変学生に戻りたいっす。 

・"悔いのないように。自分の身を削る位なら、その職場は合ってないということ。削ってしまったら、もうその

部分は帰って来ないこと。身体が資本。それを肝に銘じること。 

・"仕事･プライベート関係なく､幅広い分野で役立つ内容(敬語,レストランマナー,接客マナー,英語,韓国語,中国

語,食品衛生など)を学ぶことができるのでホテリエや調理人を目指したい人だけでなく､やってみたいけど頑張

れる自信が無い人､これからの将来を悩んでいる人でもいいきっかけや経験をくれる場所になると思います。 

人前で話す勇気がなかった私でさえ､今の職場の仲間たちと出会い､変わることができました｡ 

私は｢明るい笑顔 元気な挨拶でお客様を笑顔にさせましょう｣の行動指針にあるように常に笑顔と元気な挨拶で

いることを心がけて生活し今までとこれからに恥じない自分でありたいと思っています。 

・車の免許は学生時代に取るべき。 

・夏休みなくてつらい。 

・体に気をつけてください。 

・将来やることがなかったりとか、進学、就職で迷ってる人は自衛隊に入隊すると、資格とか取れたり、免許も

無料で取れます。自衛隊に入りながらやりたいことを見つけるのも一つの手だと思います。 

・大変な事は多くありますがとてもやりがいがある仕事で毎日が充実してます。これからが大変だとは思います

が、一緒に頑張って行きましょう💪 

・慎重に選んだ方がいいのと後悔しない所を選ぶ事。 

・僕もですが、夏休みギリギリまで悩んでてもまだ間に合います！少しずつ会社のことを知ったり調べたりする

のが大事！先生方は皆の面接練習や履歴書書き等をきちっとやってくださるので、頑張って行きましょう。 

・自分の趣味も仕事にするのはいいと思うんですけど、なんでも無理をすると嫌になります。 

自分の趣味というよりは得意なことを仕事に活かした方がいいと思います。どれだけ楽しくても自分の趣味が嫌

になると仕事を癒してくれる時間自体が苦痛に感じます。なので、無理はせずまた全力でするとまた楽しさも見

えてきます。 

アンケートご協力有り難うございました。 


